



**БЕРЕГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул.Мукачівська, 3, м.Берегове, 90202, тел.: 2-32-52, 2-41-59 факс,
e-mail: bruszn_2103@ukr.net, код ЄДРПОУ 03192939

17. 08. 2020 №01-04/744

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»

фахової передвищої освіти

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Якісна освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері обліку і оподаткування є пріоритетним завданням у галузі освіти. Така потреба викликана необхідністю забезпечити вимоги бізнес-середовища конкурентноспроможними фахівцями, які здатні вчасно реагувати на динамічні зміни в обліковому й податковому напрямках, до самореалізації та подальшого розвитку.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» враховує сучасні тенденції розвитку економіки країни, попит на регіональному ринку праці у висококваліфікованих фахівцях зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», зокрема є складовою формування конкурентних переваг закладу освіти на ринку освітніх послуг.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою за результатами консультацій з потенційними роботодавцями та представниками баз практик, які підтвердили попит на підготовку фахівців цієї спеціальності та затверджена закладом освіти.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» повністю відповідає її завданням. Визначені програмою спеціальні (фахові) компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної

діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Дисципліни, які включені до плану, розкривають сутність актуальних за станом на сьогоднішній день завдань, таких як багатопрофільна підготовка фахівця в галузі обліку і оподаткування відповідно до регіонального контексту, зокрема, враховуючи потреби потенційних роботодавців, в освітньо-професійній програмі впроваджено навчальну дисципліну «Облік та оподаткування діяльності суб'єктів малого підприємництва».

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання й практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки затребуваних фахівців у сфері обліку та оподаткування, відповідає запитам практичного використання та рекомендується до використання при підготовці здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Начальник відділу фінансово-господарського
забезпечення – головний бухгалтер



Оксана ПЕРЧІ

№ 01/08 від 10.08.2020 р.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
фахової передвищої освіти
на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ

Освітньо-професійна програма (ОПП) фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» містить всі необхідні структурні та змістовні складові відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 № 2745-VIII.

Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених нею програмних результатів навчання та набуття здобувачами фахової передвищої освіти компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну, загальні й спеціальні (фахові) компетентності, необхідні для забезпечення конкурентоспроможного рівня професійної підготовки випускників.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання теоретичного навчання й практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, що формує компетентністий підхід до вивчення навчальних дисциплін і змістовну наповнюваність її складових. Вимоги до змісту та реалізації компетентностного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача. Послідовність вивчення освітніх компонентів та їх перелік, обсяг обов'язкової та вибіркової частин, що представлені в ОПП, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів) й академічному середовищу.

Водночас у подальшому рекомендовано включити до дисципліни «Внутрішньо-господарський контроль» питання щодо організації та методики здійснення внутрішньо-господарського контролю на підприємствах різних організаційно-правових форм господарювання, адже в умовах сучасного розвитку економіки ефективне функціонування бізнесу характеризується високою динамічністю, невизначеністю й непередбачуваністю, що потребує від фахівців вчасного реагування і постійного контролю.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» можна рекомендувати до використання при підготовці фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Директор



Людмила НОВІЧЕНКО